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Задачи: вызвать интерес к созданию композиции «Птенчики в 

гнёздышке»; учить детей лепить гнёздышко скульптурным способом: 

раскатывать шар, сплющивать в диск, вдавливать, прищипывать; лепить 1-3 

птенчиков по размеру гнёздышка; инициировать дополнение и обыгрывание 

композиции (червячки в клювиках); развивать чувство формы и композиции. 

Материалы, инструменты, оборудование: пластилин коричневого и 

жёлтого цвета, бусины. 

Ход занятия: 

«Гнёздышко» 

Затрещала вдруг сорока: 

- Ой, беда, беда, беда! 

Поднялась в лесу тревога - Птенчик выпал из гнезда. 

На земле остался в ночь. 

Надо птенчику помочь. 

Филин ухает-хохочет, 

Утащить бедняжку хочет. 

По зеленым веточкам 

Прискакала белочка: 

- Птенчик, птенчик, не пугайся, 

За пушистый хвост хватайся, 

Постарайся не упасть, 

Надо нам в гнездо попасть. 

Вот родное гнездышко. 

Перья в нем и зернышки. 

Филин больше не хохочет. 

И сорока не стрекочет. 

В гнездышке-кроватке 

Птенчики спят сладко. 

 

 



Для того, чтобы начать работу, нужно подготовить наши руки:  

Пальчиковая игра «Летит над полем птичка». 

Летит над полем птичка 

Чирик-чик-чик. 

А что несет синичка? 

Чирик-чик-чик. 

Несет она травинку. 

Чирик-чик-чик. 

Несет травинку птичка. 

Чирик-чик-чик. 

Гнездо совьет синичка 

Чирик-чик-чик. 

 

Этапы выполнения композиции «Птички в гнёздышке» 

1) Берём кусочек пластилина коричневого цвета, катаем шар (круговые 

движения ладоней), сплющиваем в лепёшку и серединку вдавливаем 

пальчиками, чтобы получилось гнёздышко (как перевёрнутая шапочка). 

2) Берём кусочек пластилина жёлтого цвета, катаем «шарик» – это 

маленький птенчик, делаем глазки (из бусин, пуговичек) и клювик, усаживаем 

птенчика в гнездо. 

3) Берём два кусочка пластилина, катаем два шарика – это туловище и 

голова, соединяем, прикрепляем глазки и клювик – это большой птенчик, его 

тоже усаживаем в гнёздышко. 

4) Накормим птенчиков – 

дадим им в клювики червячков, 

жучков или хлебные крошки. 

 

 


